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Leistungen:

- Bustransfer Passau mit Hehle-Reisebus

- 7 x Nächtigung auf dem 4-Sterne-Schiff „MS Arielle

Queen“

- all inclusive: Vollpension mit

Frühaufsteherfrühstück, reichhaltiges

Frühstücksbuffet, Mittagessen als Buffet und

3-Gänge-Menü, Abendessen als 4-Gänge-Menü und

Abschieds-Galadinner, Tee, Kaffee und Kuchen am

Nachmittag. Täglich ausgewählte alkoholfreie und

alkoholische Getränke (9 – 24 Uhr) z. B. Cappuccino,

Hauswein, Fassbier, Weizenbier, Genever u. v. m.

- Willkommens- und Abschiedsgetränk mit kleinen

Snacks

- Nutzung vieler Bordeinrichtungen

- Bordunterhaltung mit täglicher Livemusik durch

den Bordmusiker

- 1 x Reiseführer pro Kabine

- deutschsprachige Reiseleitung

- Hehle-Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

2.000€

137 €

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

1.800€

122 €

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

1.600€

113 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Ausflugspaket 289 €

A9: Donauknie 67 €

A6: Stadtrundfahrt Wien 45 €

A2: Dürnstein 22 €

A18: Lichterfahrt Budapest 71 €

A16: Wien 65 €

A15: Melk 71 €

A14: Bratislava 40 €

A10: Budapest 60 €

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

2.200€

151 €

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

2.600€

173 €

Reisekomplettschutz bis Reisepreis

3.000€

200 €

Preis:

20.07.2026 - 27.07.2026

Haydndeck (Hauptdeck) -

Doppelkabine

1565 €

Haydndeck (Hauptdeck) -

Doppelkabine, achtern

1465 €

Haydndeck (Hauptdeck) - Einzelkabine 2350 €

Mozartdeck (Oberdeck) - Doppelkabine 1995 €

Straussdeck (Mitteldeck) -

Doppelkabine

1755 €

Straussdeck (Mitteldeck) -

Doppelkabine, großes Bullauge

1655 €

Straussdeck (Mitteldeck) - Einzelkabine 2550 €

Flusskreuzfahrt Donau – Passau, Wien, Budapest,

Bratislava - 8 Tage

Seit Jahren zählt die Donau-Flusskreuzfahrt zu unseren attraktivsten und

beliebtesten Flussreisen. Wie eine Perlenschnur reihen sich Krönungsstädte mit

prachtvollen Bauwerken, idyllische Dörfer, historische Burgen und Schlösser am

Ufer der Donau. Der Flusslauf wird gesäumt von Weinbergen, lieblichen Tälern,

mystischen Auen- und unberührten Naturlandschaften. Je nach Interesse stehen

viele unterschiedliche Landausflüge zur Verfügung.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über München in die

Bischofsstadt Passau. Die Altstadt liegt auf einer

Landzunge, bei der Donau, Inn und Ilz

zusammenfließen. Dort heißt es „Herzlich

willkommen“ an Bord der stilvoll eingerichteten „MS

Arielle Queen“. Die Kabinen entsprechen den

Ansprüchen eines 4-Sterne-Hotels mit Safe, Minibar,

Fernseher, regulierbarer Klimaanlage sowie separater

Dusche mit WC. Alle Kabinen auf dem Mozart- und

Straussdeck haben ein großes Fenster bis zum Boden

und einen französischen Balkon, auf dem Haydndeck

sind kleine Fenster, die nicht zu öffnen sind. Für

Unterhaltung sorgen das großflächige Sonnendeck mit

Pool, Schachspiel, Liegestühlen, Sitzgruppen und

Schattenplätzen sowie Bar-Service, die kleine

Bibliothek und der gemütliche Salon und vor allem die

freundliche Crew. Am frühen Nachmittag heißt es

bereits: „Leinen los!“

2. Tag: Nach dem Frühstück erleben wir einen der

romantischsten Orte entlang der Donau. Dürnstein

zieht Gäste aus aller Welt an und bewahrt bis heute

sein mittelalterliches Flair mit vielen eindrucksvollen

Sehenswürdigkeiten. Hoch über der Stadt strahlt der

blau weiße Kirchturm des Augustiner Chorherrenstifts.

Die Geschichte des englischen Königs Richard

Löwenherz, der einst auf der heutigen Burgruine

gefangen gehalten und erst gegen Lösegeld

freigelassen wurde, ist eng mit diesem Ort verbunden.

Bei unserem geführten Rundgang tauchen wir in

vergangene Zeiten ein und genießen die besondere

Atmosphäre. Am Nachmittag verlässt unsere „MS

Arielle Queen“ die Wachau und über das Tullner Becken

erreichen wir am Abend Wien.

3. Tag: Heute liegt die „MS Arielle Queen“ in Wien. Der

Tag steht zur freien Verfügung. Sie können auch

zwischen zwei Ausflügen wählen: Stadtrundfahrt mit

Ausstiegen und kleinem Spaziergang durch Wien oder

einen Ausflug zum Schloss Schönbrunn mit Eintritt und

Führung. Abends geht es Richtung ungarisches

Donauknie. Vom Sonnendeck aus genießen wir einen

der wohl schönsten Abschnitte der Donau mit

Sonnenuntergang.

4. Tag: Die „MS Arielle Queen“ liegt im Donauknie. Es

bietet sich für diesen Streckenabschnitt ein Busausflug

in die eindrucksvolle Stadt Esztergom an. Mit ihrer

monumentalen Basilika bietet Esztergom eine

beeindruckende Architektur und wichtige historische

Sehenswürdigkeiten. Anschließend geht es nach

Szentendre, dem bekanntesten ungarischen

Künstlerstädtchen nahe Budapest, das mit bunten

Häusern, barocker Atmosphäre und vielfältigem

Kunsthandwerk begeistert. Mittags trifft unser

Hotelschiff in Budapest ein. Erleben Sie eine

stimmungsvolle Abend-Bootsfahrt auf der Donau und

bewundern Sie Budapest im glitzernden Lichterkleid.

Vom Wasser aus genießen Sie beeindruckende

Ausblicke auf die beleuchteten Wahrzeichen der Stadt,

begleitet von Live-Zigeunermusik und einem Glas Sekt.

5. Tag: Heute haben Sie für einen individuellen

Stadtbummel Freizeit in Budapest. Es besteht auch die

Möglichkeit zu einer geführten Stadtbesichtigung.

Budapest, die „Perle der Donau“, begeistert mit

einzigartigem Flair, das Sie auf dieser Stadtrundfahrt

erleben. In Pest sehen Sie die Große Markthalle, die

Stephansbasilika und das Parlamentsgebäude von

außen. Anschließend erkunden Sie das Burgviertel in

Buda bequem per Elektrobus und besuchen bei einem

kurzen Spaziergang die Fischerbastei und

Matthiaskirche. Über die Elisabethbrücke geht es

zurück nach Pest, wo die Rundfahrt am Schiffsanleger

endet. Am späteren Nachmittag fährt die „MS Arielle

Queen“ Richtung Bratislava.

6. Tag: Heute Vormittag lernen wir die Hauptstadt der

jungen Slowakischen Republik kennen. Bratislava, oft

als Schönheit an der Donau bezeichnet, liegt im
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Vierländereck und trägt eine Geschichte, die sich auch

in den vielen Namen widerspiegelt: Posonium,

Istropolis, Pressburg, Pozsony, Prešporok und

schließlich Bratislava erzählen von einer Stadt, die sich

zu einer modernen und kulturell reichen Metropole mit

einer langen königlichen Vergangenheit entwickelt

hat.

Wir genießen die besondere Atmosphäre bequem im

Bus. Bei dieser kombinierten Führung erkunden wir

nicht nur die historische Fußgängerzone, sondern

erreichen auch die weiter außerhalb liegenden

Sehenswürdigkeiten wie das Präsidentenpalais, die

Burg von Bratislava und das Slavín, ein monumentales

Denkmal aus der Zeit des Zweiten Weltkriegs. Wir

erfahren viel über die Geschichte und die Gegenwart

der Stadt und bewundern die prunkvolle Architektur

der Stadtpaläste, der Bürgerhäuser und der sakralen

Bauten. Am Nachmittag legt unser Schiff in Richtung

Melk ab.

7. Tag: Der Besuch des Benediktiner Stiftes Melk steht

am Vormittag auf dem Programm. Das Stift Melk,

weithin sichtbar an der Donau auf einem Granitfelsen,

zählt zu den eindrucksvollsten Barockbauten nördlich

der Alpen. Bei der Besichtigung erleben Sie

Prunkräume wie Marmorsaal, Stiftsbibliothek und

Stiftskirche sowie die reiche Klostergeschichte. Den

Abschluss bildet eine kleine Weinverkostung im

historischen Kreuzgewölbekeller. Am Nachmittag

treten wir die abschließende Etappe unserer

Schiffsreise an. 

8. Tag: Vormittags Ankunft in Passau und Rückreise mit

unserem Bus nach Vorarlberg.

Ausflugsprogramm:

Dienstag, 21. Juli 2026

Stadtrundgang Dürnstein (Buchungscode: A2)

Willkommen in einem der romantischsten Orte entlang

der Donau: Dürnstein lockt längst Gäste aus aller Welt

zur Entdeckung ein – mit seinem bis heute erhaltenes

mittelalterliches Flair und zahlreichen

Sehenswürdigkeiten. Weithin sichtbar ist er, der

blau-weiße Kirchturm vom Augustiner-Chorherrenstift

Dürnstein. Die Geschichte vom englischen König

Richard Löwenherz, der auf der einst auf der heutigen

Burgruine oberhalb des Ortes eingekerkert war und erst

gegen Lösegeld wieder freigelassen wurde ist

untrennbar mit dem romantischen Städtchen

verbunden. Lassen Sie sich bei einem geführten

Stadtrundgang in längst vergangene Zeiten versetzen

und genießen diesen wunderschönen Ort.

Dauer: 2 Stunden

Preis: 22 €

Mittwoch, 22. Juli 2026

Stadtrundfahrt mit Aussteigen & kl. Spaziergang in

Wien (Buchungscode: A6)

Direkt von unserer Anlegestelle bei den Weinhängen

des Wienerwaldes fahren wir mit dem Bus in Richtung

der Wiener Innenstadt. Auf dem Weg dorthin machen

wir einen Halt am wunderschönen Hundertwasserhaus

des Künstlers Friedensreich Hundertwasser. Hier haben

Sie etwas Zeit, um sich

umzusehen. Angekommen in der Wiener Innenstadt –

dem 1. Bezirk – starten wir gleich mit der Prachtstraße

– dem Ring. Aufgereiht wie Perlen liegen, die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten Wiens nebeneinander

– Staatsoper, Hofburg, Rathaus, Parlament, Universität

und viele mehr. Direkt hinter der Staatsoper beginnen

wir unseren Spaziergang durch das Stadtzentrum, der

uns entlang der Kaiserlichen Hofburg und der

Spanischen Hofreitschule über den ehemaligen

Stadtgraben bis zum Stephansdom führt. Weiter über

den Neuen Markt und die Kapuzinerkirche geht es

zurück zum Bus, um entlang des zweiten Teils der

Ringstraße wieder zurück zum Schiff zu fahren.

Dauer: ca. 3,5 Stunden

Preis: 45 €

ODER

Ausflug Schloss Schönbrunn inkl. Eintritt & Führung

(Buchungscode: A16)

Tauchen Sie ein in die imperiale Welt der Habsburger

bei einem Ausflug nach Schloss Schönbrunn – Wiens

prachtvollstem Wahrzeichen! Bei der Führung durch

die 20 schönsten Prunkräume erleben Sie hautnah das

höfische Leben einstiger Kaiserinnen und Kaiser. Dabei

erfahren Sie Spannendes über den Aufstieg der

Habsburger-Dynastie und die Geschichte hinter den

prunkvollen Gemächern. Ein kurzer gemütlicher

Spaziergang durch den kunstvoll gestalteten

Barockgarten rundet den Besuch ab und lässt Sie den

Glanz vergangener Zeiten spüren. (Inkl. Bustransfer

ab/bis Anleger Wien, Eintritt und Führung in

Schönbrunn)

Dauer: ca. 2,5 Stunden

Preis: 65 €

Donnerstag, 23. Juli 2026 Vormittag

Ausflug Künstlerstädtchen Szentendre & Esztergom

inkl. Eintritt Basilika (Buchungscode: A9)

Die majestätische, charmante Stadt Esztergom, die

über der Donau thront, und ihr Burgberg mit der

monumentalen Basilika sind schon von weitem zu

sehen. Sie besuchen heute eine der berühmtesten

Kirchen Europas und erkunden die anderen

Sehenswürdigkeiten in Ezstergom. Mit seiner reichen

Geschichte, beeindruckenden Architektur und einer

Vielzahl an Sehenswürdigkeiten bietet Esztergom ein

unvergessliches Erlebnis für seine Besucher.

Selbstgemachtes hat in Ungarn Tradition und deshalb

empfiehlt sich ein Ausflug nach Szentendre, in das

bekannteste Künstlerdorf in Ungarn, wo Sie Kreativität

hautnah erleben können. Das Künstlerdorf in Ungarn

liegt rund 20 km von der ungarischen Hauptstadt

Budapest entfernt. Es erwarten Sie bunte Häuser und

liebevoll gestaltete Gassen sowie eine nahezu

unüberschaubare Auswahl an Handwerksprodukten

jeglicher Art. Szentendre selbst ist als Kleinstadt

deshalb so außergewöhnlich und beachtenswert, weil

die Künstlerstadt die Moderne mit barocker Romantik

vereint. In der Stadt am Donau-Ufer überwiegt das

barocke Stadtbild und Sie fühlen sich in eine andere

Zeit versetzt, wenn Sie durch die engen Gassen der

Altstadt schlendern. (Inkl. Bustransfer ab Esztergom bis

Budapest, Eintritt & Führung in Basilika)

Dauer: ca. 4,5 Stunden

Preis: 67 €

Donnerstag, 23. Juli 2026 Nachmittag

Lichterfahrt Bootsfahrt in Budapest mit Live -

Zigeunermusik & Glas Sekt (Buchungscode: A18)

Genießen Sie eine zauberhafte Abendstimmung bei

einer exklusiven Bootsfahrt auf der Donau und

entdecken Sie Budapest im funkelnden Lichterglanz.

Während der etwa einstündigen Fahrt eröffnet sich

vom Wasser aus ein einzigartiger Blick auf die

prachtvoll beleuchteten Wahrzeichen der Stadt,

während ein kleines Orchester mit traditioneller

Zigeunermusik und ein Glas Sekt für eine

stimmungsvolle Atmosphäre sorgen. Ein komfortabler

Bustransfer bringt Sie bequem zur Anlegestelle,

begleitet von einer erfahrenen Reiseleitung – ein

unvergessliches Erlebnis, das die Magie der

ungarischen Hauptstadt perfekt einfängt. (Inkl.

Bustransfer ab/bis Anleger Budapest)

Dauer: ca. 3 Stunden

Preis: 71 €
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Freitag, 24. Juli 2026

Stadtrundfahrt Budapest mit Castle Bus zum

Burgviertel inkl. Freizeit (Buchungscode: A10)

Budapest, die wunderschöne Hauptstadt Ungarns,

trägt viele klangvolle Namen: „Perle der Donau“, „Spice

of Europe“ oder auch „Kurhauptstadt Europas“. Auf

dieser Stadtrundfahrt haben Sie die Gelegenheit, das

einzigartige Flair der Stadt hautnah zu erleben! Auf der

Pester Seite bewundern Sie zunächst die Große

Markthalle, die beeindruckende Stephansbasilika sowie

das prächtige Parlamentsgebäude – jeweils von

außen. Anschließend entdecken Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der Budaer Burg bequem mit dem

offiziellen Elektrobus, einem komfortablen kleinen

Open-Air-Minibus. Bei einem kurzen Spaziergang

lernen Sie die Fischerbastei und die Matthiaskirche –

beide von außen – sowie weitere Highlights des

Burgviertels kennen. Über die Elisabethbrücke kehren

Sie schließlich nach Pest zurück, wo Ihre Rundfahrt am

Schiffsanleger endet.

Dauer: ca. 4 Stunden

Preis: 60 €

Samstag, 25. Juli 2026

Stadtrundfahrt Bratislava & Spaziergang

(Buchungscode: A14)

Die Metropole der Slowakei oder auch „die Schönheit

an der Donau“ genannt liegt in einem 4-Ländereck und

hat immer den Namen in mehreren Sprachen

getragen…ob Posonium, Istropolis, Pressburg,

Pozony, Prešporok, Bratislava … das alles bedeutet

eine modernwachsende, kulturelle Stadt mit langer

interessanter königlicher Geschichte…möchten Sie

gerne die Atmosphäre der Stadt mit dem Komfort eines

Busses genießen? Während dieser kombinierten

Führung bekommen Sie die Möglichkeit nicht nur die

historische Fußgängerzone der Stadt zu erkunden,

sondern auch etwas entfernte Sehenswürdigkeiten wie

Präsidentenpalais, Bratislavaer Burg oder Slavin -

monumentales Denkmal des II. Weltkrieges. Während

des Ausflugs erfahren Sie viel Interessantes über die

Geschichte und Gegenwart der Stadt. Sie werden aber

auch die prunkvolle Architektur der Stadtpaläste, der

Bürgerhäuser und der sakralen Bauten bewundern und

genießen.

Dauer: ca. 2,5 Stunden

Preis: 40 €

Sonntag, 26. Juli 2026

Ausflug Stift Melk inkl. Eintritt, Führung & Weinprobe

(Buchungscode: A15)

An der Donau - weithin sichtbar auf einem Granitfelsen

- liegt ein faszinierender Barockbau: Das Stift Melk ist

einer der eindrucksvollsten einheitlichen Barockbauten

nördlich der Alpen. Das Kloster als lebendiger Ort mit

mehr als 1000 Jahren Tradition steht, im Mittelpunkt

Ihrer Stiftsbesichtigung. ORA et LABORA et LEGE - Bete

- arbeite und lehre (lese) ist das Motto der

Benediktiner, die seit 1089 das Stiftsmuseum die

Aufgabe wahr, Geschichtliches, Kunstvolles und

Wissenswertes aus der reichen Klostergeschichte zu

erzählen. Prunkräume wie der Marmorsaal, die

Stiftsbibliothek und als Highlight die Stiftskirche

machen bei Ihrem Rundgang auf eindrucksvolle Art das

Zeitalter des Barocks erlebbar. Eine anschließende 3er

Weinverkostung im über 600 Jahre alten

Kreuzgewölbekeller des Stiftsrestaurant Melk lässt den

Ausflug kulinarisch ausklingen. (Inkl. Bustransfer

ab/bis Anleger Melk, Eintritt, Führung & Freizeit in

Stift)

Dauer: ca. 3,5 Stunden

Preis: 71 €

Sie können gerne das Ausflugspaket inkl. 6

Ausflügen (Stadtrundgang Dürnstein,

Stadtrundfahrt mit Ausstiegen & kleinem

Spaziergang Wien, Ausflug Künstlerstädtchen

Szentendre & Esztergom inkl. Eintritt Basilika,

Ausflug Budapest Stadtrundfahrt & Burgviertel,

Stadtrundfahrt & Spaziergang in Bratislava,

Ausflug Stift Melk mit Führung & Weinprobe) á

289 €
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